

对接发展战略 开拓光明未来

——阿联酋各界高度评价习近平主席访问成果

新华社阿布扎比7月21日电（记者苏小坡）在中国国家主席习近平结束对阿拉伯联合酋长国的国事访问之际，阿联酋各界高度评价习主席访问成果。

阿联酋文化与知识发展部部长努拉对习近平主席历史性访问所取得的成果表示高度赞赏。她说，双方领导人一致决定，将两国关系提升到全面战略伙伴关系，这将推动双方在各领域的深入合作。

阿联酋国务部长苏尔坦说，习主席此次访问阿联酋最重要的成果之一就是两国关系提升至全面战略伙伴关系，

这一关系涵盖了两国合作的方方面面，双方将明确伙伴关系执行机制，确保实现两国全面战略伙伴关系不断发展。

阿联酋经济部长曼苏里表示，未来两国关系将持续深化，两国合作前景必更加广阔。他说，习近平主席访阿期间，双方达成多项共识并签署新的合作文件，相信两国关系必将在更高层次上实现更大发展。

阿联酋《海湾报》21日在头版发表社论说，中国国家主席习近平访问阿联酋取得的成果十分重要，这些成果来自两国领导人的高瞻远瞩，双方都致力于通过政治、经济、社会和文化发

展来服务两国人民的利益。正是基于此，在习主席访问阿联酋期间，双方签署了许多重要合作文件，接下来将在“一带一路”框架下把这些合作计划付诸实施。

社论说，习主席的这次访问从任何角度衡量都是极其成功的，阿联酋举国上下都以细致和真诚的态度来对待习主席的来访。这说明习主席的访问对阿联酋特别重要，这次访问对两国全面战略伙伴关系作出了充分诠释。

阿联酋记者协会主席，《联邦报》总编辑穆罕默德·哈马迪21日发表署名文章说，习近平主席对阿联酋的历史性

访问取得了巨大成功和丰硕成果，这次访问所取得的成果将开启双方未来数十年的全面战略合作，阿联酋未来几代国民都将从中受益。

文章说，是什么使两国在未来各领域的合作关系能够实现坚定的协调一致？是两国和两国领导人都认同相似的原则和价值观。正如阿联酋副总统兼总理穆罕默德所说：“中国和我们最亲近。在文化、历史、文明和道德遗产方面，中国与阿拉伯的传统很相似。这使双方更容易相互理解。十几个世纪以来，阿拉伯文明和中华文明一直保持广泛交流。”



青岛举行2018中国国际消费电子博览会

7月21日，观众在青岛举行的2018中国国际消费电子博览会观看小家电产品。7月20日，为期四天的2018中国国际消费电子博览会在青岛国际会展中心拉开帷幕。本届展会以“创·享物联世界”为主题，集中展示了智慧家庭、未来汽车等领域的新技术和新产品。

新华漫说

抓捕归案

记者日前从沈阳市公安局沈北分局了解到，近期有人在网上编造、故意传播“沈阳某加油站手机扫码引发爆炸致人死亡”的虚假恐怖信息，目前犯罪嫌疑人周某某已被警方抓捕归案。

新华社发 朱慧卿作



美国多名州长呼吁加强中美经贸与投资合作

●新华社记者 潘丽君 高路 刘立伟

美国全国州长协会夏季会议于19日至21日在新墨西哥州首府圣菲举行。多位州长在会上表示，十分重视和珍惜与中国的友好经贸关系，并呼吁加强两国经贸与投资合作。

阿肯色州州长阿萨·哈钦森在接受新华社记者采访时表示，美中地方层面的良性互动对推动双方国家层面的友好往来具有重要作用。中资企业在阿肯色州的投资不仅为当地创造了就业岗位，也有助于当地原材料实现有效利用，期待今后有更多中企落户阿肯色州。

科罗拉多州州长约翰·希肯卢珀说，科罗拉多州十分珍视中美业已建立的良好关系，并希望将这个关系长久保持下去。他表示，在两国关系遇到困难时，深化地方合作往往会对两国关系作出积极贡献。科罗拉多州将进一步加强与中国合作，提升理解与互信。

今年年初以来，美国特朗普政府相继对进口洗衣机、光伏组件和钢铝产品加征关税，对进口汽车及零配件启动国家安全调查，并对从中国进口的部分商品加征关税，其单边主义行为已在全球范围内遭到强烈反对。

北达科他州州长道格·伯吉姆对这些贸易保护主义政策表达了自己的担忧。他指出，长此以往，美国农民将失去自由开放的市场。北达科他州作为美国重要的农产品生产基地，很希望把产品销往中国。

犹他州州长加里·赫伯特也在论坛上表示，美国需要融入世界市场，不应固步自封，而应通过合作加强国际交流与互动。

多名与会的州长纷纷表达了类似的看法，认为特朗普政府挑起的全球贸易争端不仅影响了美国农业和一些优

势产品的出口，而且还给许多企业的投资发展带来不确定性。

肯塔基州州长马特·贝文告诉记者，受经贸摩擦影响，其所在州的不少企业暂时搁置了一些商业拓展项目。企业希望中美经贸领域的紧张态势能够得到改善。他说，中资企业已为当地创造近万个工作岗位，欢迎更多中国企业在肯塔基州投资、寻找商机。

此次美国全国州长协会夏季会议涵盖政治、经济、社会、科技创新等多项议题。

（新华社美国圣菲7月21日电）

周口市国土资源局黄泛区分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

周口国土告字[2018]03号

经周口市人民政府授权、河南省黄泛区农地批准，周口市国土资源局黄泛区分局决定以挂牌方式出让1(幅)国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	规划指标要求			
							出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
P2018004	贾湖区侯寨南石公路西侧	981.97	商服(加油站)	0.6< R ≤ 0.8	≤0.85%	≥35%	40	82.5	30	82.5

具体要求以规划部门出具的规划指标为准，详见《规划设计条件》。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。联合竞买的，竞买申请人应列明各成员单位并签章，明确各成员单位出资比例，各成员单位为竞买及竞得后的行为承担连带责任。

申请人应具备的条件，竞买人需提交无下述行为的承诺书：

(1)存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为；(2)因企业原因造

成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途用地搞商品房开发；(3)因拖欠土地出让金等情形之一的企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人。违法违规行为未处理完毕的，均不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的，其竞买结果无效，所造成的一切后果，由竞得人承担全部责任。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具

体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2018年7月23日9时至2018年8月22日16时登录周口市公共资源交易中心网站(<http://new.zkgzyjy.gov.cn:8606/tpfront/>)“土地交易”栏目下载挂牌出让文件。

五、申请人可于2018年7月23日9时至2018年8月22日16时携纸质报名材料到周口市公共资源交易中心一楼大厅“土地交易”窗口提交书面申请。报名及缴纳竞买保证金的截止时间为2018年8月22日16时，以到账时间为准，现金方式交款无效。

经审查，申请人按规定缴纳竞买保证金，竞买申请人须提交承诺书及商业金融机构的资信证明，在承诺书中表明竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金。具备申请条件的，周口市公共资源交易中心将在2018年8月23日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌时间

为：2018年8月13日9时至2018年8月24日10时。

本宗地挂牌地点为：周口市公共资源交易中心四楼422室。

七、其他需要公告的事项

(一)本次挂牌为无底价挂牌。

(二)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(三)该宗地出让价总额为出让地块成交价。

八、联系方式与银行账户

联系地址：周口市汉阳路大润发600米路东(周口市公共资源交易中心)。

联系人：汪久皓 余森

联系电话：0394-8106819

0394-8106967

监督人：杨贵民

监督电话：0394-2566384

开户单位：周口市公共资源交易中心

开户行：周口市市区农村信用合作联社

账号：00000068104003806012

周口市国土资源局黄泛区分局

2018年7月23日

日本例行国会闭幕

安倍为政府丑闻道歉

新华社东京7月20日电（记者姜俏梅 王可佳）日本第196届例行国会20日晚在参议院全体会议宣布散会后闭幕。日本首相安倍晋三在随后召开的例行记者会上就国会会期内政府部门出现多个丑闻表示道歉，称这损害了国民的信任。

安倍在记者会上表示，政府将和地方自治体竭尽全力让水灾受灾群众早日住进临时住所，重建生计，尽快恢复原有的生活。就森友学园和加计学园问题，安倍称，应该时常意识到总理大臣身份对周围的影响，在执政过程中慎之又慎。与此同时，他还强调了其

再度执政以来取得的经济成果，称第二次安倍政权成立以来日本名义国内生产总值在5年内增加了56万亿日元，日本经济正朝着摆脱通缩的方向切实前进。

日本第196届例行国会于1月22日开幕，原计划于6月20日结束，但是后来执政联盟为确保安倍政府力推的包括劳动方式改革在内的相关法案顺利通过，将本届国会延期至7月22日结束。不过，由于众参两院全体会议20日宣告解散后不再开会，本届例行国会实际等于闭幕，国会相关委员会将在余下两天时间履行相关手续。



世界琥珀寻宝大赛在波兰北部举行

7月21日，在波兰北部的扬塔尔，参赛者寻找琥珀。世界琥珀寻宝大赛决赛21日在波兰北部海滨城市扬塔尔举行，吸引数百人参加。世界琥珀寻宝大赛自1998年起开始举办，参赛者们需使用捞网和耙子等工具，在指定时间、地区及水域内寻找尽可能多的琥珀，寻得最多琥珀者将获胜。

新华社发

河南403名大学生服务西部计划志愿者出征

新华社郑州7月22日电（记者刘怀丕）记者从河南省教育厅获悉，2018年河南省大学生志愿服务西部计划志愿者日前正式出征，共有来自全省各地的403名大学生志愿者踏上奔赴祖国西部的征程。

2018年河南省大学生志愿服务西部计划于今年4月启动，全省有3115名大学毕业生报名，经过严格筛选、体检和心理测试，共选拔出403名大学生

志愿者。其中，有258名赴新疆维吾尔自治区志愿者，20名赴新疆生产建设兵团志愿者，65名赴内蒙古、贵州、青海等地志愿者，60名赴新疆、西藏等地的研究生支教团成员。

河南省教育厅相关负责人介绍，大学生志愿服务西部计划启动实施以来，河南省已经选派6689名大学生志愿者奔赴新疆、西藏、陕西、贵州、四川、云南等西部地区开展志愿服务。



第五届中国农机手大赛在京发布大赛主题

7月22日，农机手代表在发布会上合唱《农机手之歌》。当日，由农民日报社主办的第五届中国农机手大赛在北京发布了“收获新未来”的大赛主题。

新华社发

欧洲华文传媒协会第13届年会开幕

据新华社布拉格7月21日电（记者王义）欧洲华文传媒协会第13届年会21日在捷克首都布拉格开幕。来自欧洲18个国家的40多家华文传媒的代表汇聚布拉格，探讨欧洲华文传媒如何在“一带一路”框架内更好地发挥作用，推动中欧友好合作深入发展，以及欧洲华文传媒如何在新时期加强合作，形成合力，讲好中国故事。

欧洲华文传媒协会轮值主席、《布拉格时报》社长周灵建说，捷克是“一带一路”沿线的重要节点国家，中捷两国关系进入新的历史时期。《布拉格时报》

法国《欧洲时报》文化传媒集团总裁张晓贝表示，欧洲华媒大家庭有着很强的生命力，在传播方式和技术巨变的当下，欧洲华文传媒也面临经营生存以及在西强中弱的国际舆论场中处于主流社会边缘地位的困境，因此欧洲华媒更需要发挥独特思维视角作用，使华媒成为中欧文化思想交流的重要桥梁。



江苏启东：“苏泊尔”号已转移群众4000余人

7月22日上午，江苏省启东市吕四渔港，大批渔船回港避风。中央气象台7月22日6时继续发布台风黄色预警，今年第10号台风“安比”将于22日中午前后在浙江舟山到江苏启东一带沿海登陆。截至发稿时，江苏省启东市已转移群众4564人，渔船664艘全部在港。

新华社发